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Na zimu jsme připraveni! Takové je hlášení, které Jihočeskému kraji, jakožto svému
zřizovateli, každoročně předkládá Správa a údržba silnic.

Blížící se zima a nenadálé změny počasí totiž nesmí ohrozit bezpečnost na jihočeských silnicích.
Celkem 201 posypových vozů, 11 šípových pluhů, 16 sněhových fréz, 74 nakladačů včetně doplňující
techniky je proto připraveno vyjet na 6 140 kilometrů jihočeských silnic I., II., a III. tříd. Kompletně
vyřešen je v tomto okamžiku i operační plán zimní údržby, zajištěno je dostatečné množství
posypového materiálu, spuštěno zařízení na výrobu solanky, zkontrolován je technický stav vozidel a
všichni pracovníci jsou odborně proškoleni. Od listopadu je ve všech okresech zahájen nepřetržitý
monitoring povětrnostních podmínek tak, aby byla zajištěna kompletní sjízdnost jihočeských
komunikací.

„Bezpečnost na jihočeských silnicích je naší absolutní prioritou, silničáři jsou proto v nepřetržité
pohotovosti tak, aby byli připraveni zasáhnout hned, jak se zhorší klimatické podmínky,“ uvedl
hejtman Jihočeského kraje Martin Kuba a apeloval na řidiče, aby zimní přípravu také nepodceňovali.
„Každý musí ovšem začít sám u sebe a neodkládat přezutí zimních pneumatik u svého vozu na
poslední chvíli. Žádná sůl ani jiný posyp vás potom neochrání,“ zdůraznil hejtman.

Celkové náklady na zajištění zimní údržby silnic se v Jihočeském kraji každoročně pohybují kolem
300 milionů korun. Na letošní zimu je v současnosti připraveno 36 tisíc tun posypové soli a 56 tisíc
tun inertního materiálu. Jak hejtman Kuba upozornil, nejedná se o konečný stav „ “ ubezpečil
hejtman a pro zajímavost dodal, že v letošním roce činily náklady na doplnění posypových materiálů
47 milionů korun.

Kvalitní údržba silnic se bez investic neobejde

Správa a údržba silnic Jihočeského kraje rovněž dokončila několik stavebních investic, které by měly
dopomoci ke kvalitnější a efektivnější zimní údržbě. Dokončena byla výstavba krytých boxů na
posypový materiál v Jindřichově Hradci za 13 milionů korun, boxy v Ševětíně dostaly nové zastřešení
a středisko ve Volyni má nový přístřešek pro údržbovou techniku. Připravuje se také výstavba
krytých boxů či haly na sůl v Trhových Svinech, Nové Bystřici či Táboře. Také silniční technika byla
letos modernizována. Za více než sedmdesát milionů korun byly koupeny 4 sypače a 8 traktorů. Ty
jsou určeny k celoroční údržbě jihočeských komunikací.
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